Расчёт расходов в готовом проекте.
Расчёт выводится из максимальных затрат и минимальной ценовой политики при реализации продукции.
Энергопотребление
Энергопотребление комплекса составляет 11600 кВт. Для  отопления комплекса требуется
4 котла (мощность 1 котла = 3000кВт.)

Расчёт:

100 м2 требуется 330кг пилетов в месяц

330х10=3300кг в месяц на 1 га.

3300 кг * 3=9900кг в месяц на 3га.

Стоимость пилетов 5,9 руб. за 1 кг
9900х 5,9=58410тыс руб. в месяц.

ИТОГО: 58410х8=467280руб в год.
Электроэнергия

Стоимость электроэнергии составляет 4р за кВт.

Потребление электроэнергии всех систем без системы освещения составляет 150кВт в час на 3га.

Система освещения потребляет 1200-1300 кВт в час.

Работа системы освещения  2-3 месяца в году, в сутки 14-16 часов. 

Итого:

Всего при полной загрузки комплекса максимальное потребление будет составлять 150кВт в час.

Фактически  среднее потребление составляет 90кВт в час. 

90 кВт * 24часа=2160 кВт в сутки              Система освещения:      1300кВт * 16=20800кВт в 16 час в сутки
2160х 4р=86400руб. в сутки                                                                      20800 * 4=83200руб в сутки
8640 * 31=267840руб в месяц.                                                                   83200х 31= 2579200руб в месяц
В год при максимальных нагрузках расчёт будет следующим:

За 9 месяцев будет составлять 267840х9=2.410.560руб в год.

За 3 месяца будет составлять    2579200х3=7737600руб в год.

ИТОГО: 2.410.560+7737600=10.148.160 руб. в год.
Потребность воды

всего ± 420 м³ за 1 день с общей площади на 3га

Тариф по водоснабжению 27,44р

420м³ * 27,44=11525руб в сутки
11525х31=357.275руб месяц 
357.275руб х12месяц=4.287300руб в год
Итого: 4.287.300 руб. в год.
Зарплата
Зарплата будет составлять  на весь персонал комплекса 1839000 в месяц.
В год 22068000руб.
Налоги

Налоги 22.068.000 * 30%=6.620.400руб
Аренда земли

Аренда земли  30.000руб в год.

Работа комплекса с затратами в год составляет: 467.280+10.148.160+4.287.300+22.068.000+30.000+6.620.400=43.621.140руб в год.
Расчёт собираемости урожая:
Огурцы 12.992.00кВ м, собираемость с 1кв м=60кг         
              12.992.00кВм * 60кг=779.520 кг в год                                                     
              779.52кг * 40р=31.180.800р. в год                                                    
              В месяц продавать нужно  

              779.520кг÷12=64960кг                                                                                                                     
 Томаты 15.152.00 кВ м собираемость с 1кв м=60кг

                15.152.00 кВ м * 60кг=909120кг
                909120кг х50р=45456000руб в год.

                В месяц продавать нужно                                                                    
                 909120кг÷12=75760кг
Зелень    2.113.20 м² собираемость с 1кв м примерно 80кг в год
               2.113.20 м² * 80=169056кг в год
               169056х100=16905600руб в год.
               В месяц продавать нужно 169056÷12=14088кг
Общая продажа урожая в месяц должна составлять
64960кг(огурцы) +75760кг(томаты)+14088кг(зелень) =154.808кг
Общая собираемость урожая составляет
779520кг+909120кг+169056кг=1857696кг в год.
Себестоимость продукции составляет:
43.621.140руб÷1689276кг=26руб
Население в Совгаванском и Ванинском районе составляет около 70 тыс. чел.
В среднем потребление человека в год помидоров, огурцов составляет 17кг.

Расчёт

70.000х17=1.190.000кг в год потребление овощей.

1.190.000÷12 месяц=99.167кг в месяц. 

Исходя из  расчётов. Основные продажи будут составлять в других регионах Хабаровского края. Продажи будут рассчитаны на крупных потребителей таких, как «Балтимор» производитель кетчупов и т.д.

Вывод следует, что исходя из статистики и расчётов 154.808кг-99167кг=55641кг,можно без проблем реализовать в Хабаровском крае в месяц.
Прибыль составляет
31.180.800+45.456.000+16905600руб= 93542400руб в год

93 542 400-43 621 140=49 921 260 руб. в год
Стоимость комплекса строительство с запуском под ключ около 7мил евро х40руб=280.000.000руб

Окупаемость:

280.000.000÷84месяц=3 333 334руб в месяц

3 333 334 х12мес=40 000 008руб в год

40 000 008х7месяц=280 000 056 руб. в за7лет
Окупаемость составляет около 7лет.
На самом деле расходов будет меньше, а прибыли больше и окупаемость проекта короче.
